



Opatření 1.2 navazuje na pravidelný přezkum relevance, věcné a formální správnosti vnitřních předpisů, který poskytuje podněty pro aktivaci opatření. Druhou cestou aktivace opatření je zdůvodněný podnět, který podává na základě svého uvážení věcný garant vnitřního předpisu, přičemž zároveň předběžně posuzuje možné širší dopady změn v systému vnitřních předpisů. Věcný garant vnitřního předpisu je rovněž klíčovou osobou systematického připomínkování nových a aktualizovaných vnitřních předpisů, když připravený návrh zasílá věcně dotčeným útvarům k připomínkování a je také odpovědný za vypořádání obdržených připomínek.

Specifikace opatření	
Časový rámec	Průběžně po dobu platnosti strategie a v návaznosti na výstupy přezkumu relevance, věcné a formální správnosti vnitřních předpisů.
Metriky naplnění	M1-2a: Počet nově vydaných a aktualizovaných znění vnitřních předpisů. M1-2b: Podíl nově vydaných a aktualizovaných znění vnitřních předpisů v souladu s pravidly relevance, věcné a formální správnosti (v %). <sup>4</sup> M1-2c: Podíl nově vydaných a aktualizovaných znění vnitřních předpisů, u nichž bez uvedení důvodu nebylo realizováno připomínkování (v %).
Významná vazba na další opatření	Opatření 1.2 má vazbu na výstupy přezkumu relevance, věcné a formální správnosti vnitřních předpisů (opatření 1.1) a přezkumu odpovědností služebních a pracovních míst (opatření 2.3). Zároveň opatření 1.2 může vést k potřebě doplnění či změny souvisejících metodik, procesních map a workflow (opatření 1.3 a 2.1), aktualizace seznamu vnitřních předpisů (opatření 1.1) a seznámení zaměstnanců s nově vydanými či významně upravenými vnitřními předpisy (opatření 1.4). Vazby opatření 1.2 k dalším opatřením uvádí kapitola 4.5.
Odpovědnost a nároky na zdroje	Odpovědnost za realizaci opatření je primárně dána organizačním řádem ČŠI. Specifikace odpovědností za aktivity opatření a nároky na zdroje budou formulovány v implementační části Strategie rozvoje ČŠI.

### Opatření 1.3: Doplnění a aktualizace souboru procesních map za účelem posilování srozumitelnosti, jednotné interpretace a aplikace vnitřních předpisů

Záměrem opatření 1.3 je prostřednictvím doplňování a aktualizace vytvořeného souboru procesních map posilovat srozumitelnost, jednotnou interpretaci a aplikaci vnitřních předpisů, čímž opatření rovněž přispívá k naplňování záměru cíle 1. Podstata opatření spočívá v realizaci především dvou typů aktivit:

<sup>4</sup> Za účelem kontroly je možné využití check-listu pravidel a věcné a formální správnosti nově vydávaných a aktualizovaných vnitřních předpisů.